

Tárgy: Pályázati felhívás európai ombudsmani állás betöltésére

Az európai ombudsman választott tisztségére vonatkozó, 2024. augusztus 30-i pályázati felhívására válaszolok. A modern demokráciában az ombudsman rendkívül értékes és hasznos. Az Európai Unió tagállamaiban és magában az Unióban is kialakult ombudsmani szerep nem becsülhető alá. A modern alkotmányos államban, ahol minden kormányzati intézkedés a jogállamiságból ered, az ombudsman nélkülözhetetlen szerepet játszik a kormánnyal, illetve az ország polgáraival és vállalkozásaival fennálló kapcsolatokban.

Az Európai Unió polgárai és vállalkozásai számára alapvető fontosságú, hogy az Európai Unió is úgy döntött, hogy legyen egy ombudsman, aki képes a polgárok és a vállalkozások érdekeit a legmagasabb szinten képviselni, valamint ítéleteket hozni és ajánlásokat megfogalmazni az uniós polgárok és vállalkozások, illetve az európai intézmények, ügynökségek és más európai közigazgatási szervek közötti kapcsolatokról.

Örömmel ellátnám az európai ombudsman feladatait a 2024 és 2029 közötti parlamenti ciklusban.

Az európai ombudsmani tisztségre való jelölés feltételei vonatkozásában a következőket szeretném az Ön figyelmébe ajánlani.

- 1960. május 11-én születtem Wageningenben; holland állampolgár vagyok, tehát az Európai Unió polgára. Rendelkezem mindazon politikai és polgári jogokkal, amelyek az uniós polgárokat és a Holland Királyság állampolgárait megilletik.
- Az európai ombudsman feladatainak ellátásához szükséges valamennyi függetlenségi garanciát fel tudom ajánlani. Ezt az is bizonyítja, hogy 1992 óta töltök be tisztségeket az igazságszolgáltatásban, jelenleg pedig Hollandia nemzeti ombudsmanja vagyok. E tisztségek esetében előfeltétel a függetlenség és a pártatlanság.
- Bíróként a legmagasabb bírói feladatokat láttam el a Holland Királyságban, nevezetesen a hat holland karibi sziget közös bíróságának tagjaként, a Kereskedelmi és Ipari Közigazgatási Felsőbíróság elnökeként és az Államtanács közigazgatási perekkel foglalkozó csoportjának államtanácsosaként.
- Az európai ombudsman feladatainak ellátásához szükséges szakértelmemet és képesítéseimet többek között az is alátámasztja, hogy 2020. november 24-én a holland képviselőház egyhangúlag második ciklusra is megújította a holland nemzeti ombudsmani megbízatásomat. Ezenkívül ez a nekem nyújtott nemzetközi támogatásban is tükröződik. Megválasztottak például a Nemzetközi Ombudsman Intézet európai régiójának regionális elnökévé. Emellett a veteránok ombudsmanjaként a fegyveres erők ombudsmani intézményeinek nemzetközi konferenciáján belül is vezető pozíciót töltök be. Végül, ebben az összefüggésben megemlíteném, hogy időálló együttműködési projekteket hajtottam végre Európában, de azon túl is, amelyeknek előnyeit számos ombudsmani intézmény – és természetesen a holland is – sok éven át élvezni fogja.
- Befejezéskeppen szeretném megemlíteni, hogy bár Hollandia nemzeti ombudsmanja voltam, semmilyen politikai vagy közigazgatási pozíciót nem töltöttem be Hollandiában vagy európai kontextusban.

Ezennel kijelentem, hogy amennyiben a Parlament megválaszt európai ombudsmannak, megbízatásom ideje alatt semmilyen egyéb – sem kereső, sem ingyenesen végzett – szakmai tevékenységet nem folytatok.

A fentiekén kívül kijelentem a következőket. Rendkívül motivált vagyok, hogy segítsek a polgároknak azokban a helyzetekben, amikor a közöttük és az európai igazgatás közötti kapcsolat nem működik megfelelően. Ugyanez a vállalkozásokra is vonatkozik. Ez alatt azt értem, hogy az európai ombudsmannak elsősorban az önálló vállalkozókra és a kis- és középvállalkozásokra kell összpontosítania. Európa mind a polgárok, mind a vállalkozások számára kulcsfontosságú. A jövőjük szó szerint Európától függ. Ezért olyan ombudsmant érdemelnek, aki kiáll értük, aki tudja, milyen akadályokkal és problémákkal kell szembenézniük, és aki képes arra, hogy rábírja az európai hatóságokat arra, hogy tanuljanak a hibákból.

Az Önnel és parlamenti képviselőikkel folytatott megbeszélések során készséggel kifejtem, hogyan látnám el az európai ombudsman szerepét. Ami engem illet, az együttműködés és a hibákból való tanulás ugyanolyan fontos, mint az, hogy proaktívan azonosítsuk, hogy mi akadályozza az uniós polgárokat alapvető jogaik uniós polgárként történő gyakorlásában; véleményem szerint tehát ezek állnak a megvitandó kérdések listájának élén.

Nagyon remélem, hogy az Európai Parlament jelenlegi ciklusa alatt európai ombudsmanként szolgálhatok.

Tisztelettel:

Reinier van Zutphen

Elérhetőségek:

Név: Reinier van Zutphen

Mobiltelefon:

E-mail-cím:

Mellékletek:

- Önéletrajz
- Útleveél másolata
- A Képviselőház levele, újbóli kinevezés Hollandia nemzeti ombudsmanjává